

唔韓總統特使鄭義溶 重申堅持半島無核化 習近平冀朝美對話順利舉行

香港文匯報訊 據《人民日報》報道，昨日，中國國家主席習近平在人民大會堂會見了韓國總統特使、國家安室長鄭義溶。習近平指出，中方期待南北首腦會晤和朝美對話順利舉行，並在推動半島無核化進程和相互關係正常化方面取得實質性進展。

習近平指出，文在寅總統委派特使鄭先生專程來華通報你訪問朝鮮和赴美國推動朝美對話的情況，中方對此表示讚賞。作為朝鮮半島近鄰，中方一向支持半島南北雙方改善相互關係、推進和解合作，支持美朝接觸對話、協商解決各自關切。

中方：不戰不亂是一貫立場

半島無核化、不戰不亂是中方的一貫立場。當前，半島形勢正面臨重要的緩和對話機遇，中方積極評價韓方為此所作的努力，願同包括韓方在內國際社會一道，進一步做有關各方工作，結合中方「雙軌並進」思路及各方有益建議，推進半島問題政治解決進程。同時，各方要保持耐心和細心，發揮政治智慧，妥善應對和化解復談進程中的各種問題和干擾。我們期待南北首腦會晤和朝美對話順利舉行，並在推動半島無核化進程和相互關係正常化方面取得實質性進展。精誠所至，金石為開。只要各方都能聚焦半島無核化及和平穩定的根本目標，朝鮮半島終將迎來堅冰消融、春暖花開的一天。

韓方：願同中方密切協調

鄭義溶轉達了文在寅總統對習近平的誠摯問候，表示文在寅總統去年對中國的訪問非常成功，韓方願同中方共同

■昨日，習近平在北京人民大會堂會見韓國總統特使鄭義溶。新華社



努力推進雙邊關係發展。當前朝鮮半島局勢出現積極變化，中方發揮了重要的引領作用。中方始終堅持半島無核化目標，堅持和平解決朝核問題，支持半島南北對話，主張美朝直接對話，推動南北關係邁出重要一步，使半島問題出現積極進展。韓方向中方表示衷心感謝，期待中方繼續發揮重要作用，並願同中方密切協調，維護當前半島局勢緩和和勢頭，推動以和平手段解決朝核問題，實現本地區和平、穩定與發展。據新華社此前報道，習近平在3月9日應約同美國總統特朗普通電話時也表達了希望美朝雙方盡快啟動接觸對話。特朗普在通話中表示，習近平堅持美國應該同朝鮮開展對話的主張是正確的。美方十分感謝並高度重視中方在朝鮮半島問題上的重要作用，願繼續密切同中方的溝通協調。

中國兩棲飛機下半年水上首飛

香港文匯報訊 據新華社報道，大型滅火/水上救援水陸兩棲飛機龍龍AG600又有新進展。記者昨日從中國航空工業集團有限公司了解到，繼2017年底成功完成陸上首飛以後，AG600將於今年下半年在湖北省荊門市進行水上首飛。

2018年是AG600飛機研製的關鍵年。中國航空工業新聞發言人周國強表示，1月24日與1月26日，AG600先後進行了兩次試飛。這兩次飛行主要對飛機性能進行摸底驗證試飛，飛機各系統功能正常，並完成了預定試飛科目，表明飛機已正式轉入陸上科研調整試飛階段。水上首飛前，還將通過水密特性試驗、水面低速、中速、高速滑翔等試驗，完成對飛機機體水密情況檢查，對飛機在水面的橫向與縱向穩定性、快速性、操縱



■AG600今年下半年在湖北省荊門市進行水上首飛。資料圖片

性和噴濺特性等進行驗證。

「AG600飛機的研製對中國民機產業的發展具有里程碑意義。」周國強表示，項目的研製和應用，對提升國產民機產品供給能力和水準，促進中國應急救援航空裝備體系建設的跨越式發展，助推海洋強國建設等具有重要意義。

內地企業「加班文化」扭曲盛行

香港文匯報訊 內地有調查顯示，因為工作壓力增大而導致「過勞死」的人數呈現上升趨勢，雖然「過勞」越來越成為一種普遍的社會現象，但「過勞死」卻常常處於無法法律保護的尷尬境地。對此，政協工會界委員呼籲，要遏制過度加班現象，在企業層面建立健全工時協商機制，在行業層面科學制定勞動定額，在立法層面明確界定「過勞死」標準，在政府層面加大執法懲處力度，切實維護勞動者合法權益。

據《工人日報》報道，全國總工會在今年初公佈的第八次全國職工隊伍狀況調查顯示，47.1%的職工每周工作時間在40小時以內，31.3%的職工每周工作時間在41-48小時，每周工作時間在48小時以上的職工佔比21.6%；加班加點足額拿到加班費或倒休的職工僅佔44%；沒有享受帶薪年假、沒有補償的佔35.1%。

朝九晚九一周無休

而據北京市總工會2017年的調查顯示，一些互聯網企業甚至提出「997」口號，即從早上9點工作到晚上21點，一周7天無休。

全國總工會研究室主任呂國泉委員告訴記者，就連很多公務員也時常自嘲現在的工作狀態是「五加二」（法定一周5天工作2天休息）、「白加黑」。

「現在一些企業甚至以『加班文化』作為企業文化，提倡以加班為榮。」

呂國泉委員呼籲，要在行業層面科學制定勞動定額。產業工會與行業協會要加強對產業、行業勞動定額、勞動標準的研究與制定，為企業制定合理規範的工時提供依據和指引。在企業層面要建立健全工時協商機制。企業要圍繞工時、勞動定額等問題，與工會集體協商，共同研究制訂符合行業標準、適應企業實際、反映職工意願的工時制度。同時，政府應加強對企業執行工時規定等情況的監督檢查，加大對違法行為的懲處力度。

ITALIA technology pavilion

歡迎前來參觀亞太區皮革展意大利展區，欣賞意大利高科技皮革機械！

2018年3月14至16日
香港會議展覽中心1B 展覽廳 (詢問處: 1B-A21/IT)
如有查詢, 請電郵至 hongkong@ice.it

